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A közérdekű adatigénylés szabályai  

 
 

A közérdekű és közérdekből nyilvános adat megismerésére irányuló kérelmet írásban kell 

benyújtani, elsősorban az Intézmény székhelyén (Cegléd, Törteli út 1-3. 2700), illetve postai 

címén (Cegléd, Pf. 63. 2700), elektronikus levélcímén (toldy@toldykorhaz.hu), vagy 

faxszámán (36/53/310-860). 

 

A kérelemben az igénylőnek meg kell adnia nevét, nem természetes személy igénylő esetén 

megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos 

bármely tájékoztatás és értesítés megadható.  

 

A közérdekű adatigénylést az Intézmény a lehető legrövidebb, az Intézményhez történő 

beérkezéstől számított 15 napon válaszolja meg közérthető, és – amennyiben ezt az Intézmény 

aránytalan nehézség nélkül teljesíteni képes – az adatigénylő által megjelölt módon.  

 

Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy annak 

teljesítése az Intézmény alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan 

mértékű igénybevételével jár, az előzőekben meghatározott határidő egy alkalommal legfeljebb 

15 nappal meghosszabbítható. Erről az adatkérőt a kérelem kézhezvételét követő 15 napon belül 

tájékoztatni kell. 

 

Az adatigénylés teljesítéséért az Intézmény - az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig 

terjedően - költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését 

megelőzően tájékoztatni kell. 

 

Az adatigénylő a közérdekű adatok iránti igény elutasítása vagy nem megfelelő teljesítése 

esetén, továbbá a teljesítésre nyitva álló, vagy az Intézmény által a 15 nappal meghosszabbított 

határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított 

költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében 

- bejelentés tehet és vizsgálatot kezdeményezhet a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóságnál (székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa 9-11. , 

postacím: 1530 Budapest, Pf. 5.), vagy 

- bírósághoz fordulhat jogorvoslatért. Az eljárás soron kívüli és illetékmentes. A per 

a járásbíróság hatáskörébe tartozik,  amelynek illetékességét az Intézmény 

székhelye alapítja meg. 
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